

上半年

150位献血者收到返还输血费 10万元

本报讯(记者 韩晓红)7月13日,记者从市卫生局获悉,今年上半年,市中心血站对150位献血者返还输血费10万元,获得了献血者的好评。市中心血站今年在我市范

围内城市农村广泛进行了无偿献血用血后返还的政策宣传,并在开通的800免费咨询电话中加入了返还用血注意事项。为方便献血者用血的血费报销,市中心血站购置了复印

机,免费为献血者复印,并安排两名同志负责报销返还工作,确保献血者报销时能够一次办成。今年上半年,市中心血站共为150位献血者返还输血费

10万元。由于返还报销及时,极大地提高了群众献血的积极性,保证了临床用血的需求。今年,市中心血站未发生一起因血源不够需要到外地调血事件。

百姓热线
3313880
066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

查查这些“家庭式”网吧

市民张先生来电反映:他的儿子放暑假后,经常到山城区红旗街西段的一些“家庭式”网吧上网。他每次去找儿子回家时,极不容易找到,而且都是在家属院的房间内摆几张桌椅和几台电脑,所有房间根本没有安全通道和消防设施,存在的安全隐患令人担忧。

记者 刘海民

两个窨井盖不见了

新区张先生来电反映:7月12日,新区107国道转盘西边慢车道上的两个窨井盖不见了,当天就有两个人骑电动车被窨井“咬”住,还不同程度地受了伤。他呼吁相关部门赶快把窨井盖住,避免它再“咬”人。

记者 刘海民

乘车老人遭埋怨

市民马先生反映:7月13日早晨,他从新区乘5路快运(车号为豫F-03628)到山城区。马先生持有伤残军人证件,和马先生同车的还有3位持有免票证的老人。

马先生说,车上有4位免票乘客引起了售票员的不满。马先生说他和其他3位老人并不相识,他们也没有商量好同乘一辆车。售票员所说的“好意思坐车”等气话让享受免票的老人听了心里很不是滋味。

马先生说,希望社会关爱老年人,也希望社会能公开评议5路快运等服务行业,建议5路快运的司机和售票员挂牌上岗。

记者 李国庆

热线回音

污染工厂已停产

本报7月10日第2版《这家工厂污染环境》的百姓热线刊发后,鹤山区环保部门紧急行动,经过排查,在三矿附近发现一炼铁厂,经确认该厂存在污染现象。经鹤山区环保部门努力,目前,该炼铁厂已停产并拆除主要生产设备。

记者 李国庆

紫荆巷恢复通畅

本报7月11日《小巷不堪其乱》的图片新闻刊发后,开发区城市管理局极为重视,当即制定措施,安排工作人员每天分早晚两班,对重点路段实行全程监管,并采取疏导方式,合理安排小贩经营位置,既满足了市民购物的需要,又保证了车辆和行人正常通行。

记者 李国庆



净化母亲河

7月12日下午,市质监局40余名工作人员手持铁锹、塑料袋等劳动工具,到淇河公园内捡拾垃圾、清除杂草、打捞河内漂浮物,为净化淇河贡献力量。

记者 邓少华 通讯员 牛子社 摄

汽车把弯绕 市民开心笑

本报讯(记者 车国胜)7月14日,市民反映强烈的卫河路交通混乱现象,经过交警部门近一个月的集中治理,取得了明显效果,沿路小区居民又享受到了夏日的宁静。

6月中旬,市民反映卫河路上过往货车、客车及农用车太多,交通事故频发,噪音污染严重,严重影响了三号院及周边小区居民的正常生活。市公安局交警三大队接到群众反映后,及时安排警力对卫河路交通秩序进行治理。

记者采访正在值勤的交警三大队三中队高队长时,他说:“根据群众反映的实际情况,我们在卫河路沿线各主要路口设立了醒目的禁行、禁鸣、绕行等标牌,提醒过往车辆注意。我们中队还专门抽调了6名民警,分3班24小时在这里

值勤,对过往的货车、客车及农用车等车辆进行疏导,引导他们走泰山路、海河路、兴鹤大街上107国道。经过近一个月的集中治理,卫河路的交通状况明显好转。卫河路沿线的居民又享受到了一个安静的生活环境。”

三号院居民金先生说:“过去三号院这个地方太可怕了,载重五六十吨的货车从这儿经过,就像地震一样,楼都颤抖,噪音大得很,看电视都受影响。我们这儿老同志多,晚上根本没法好好休息。现在好多了,我们这些老同志还可以在路边乘乘凉,拉拉话。”

三号院居民黎先生说:“最近一段时间,卫河路的交通环境比以前强多了,每天可以看到交警指挥车辆绕行。这就叫汽车把弯绕,市民开心笑。”

上午叫卖花椒 下午强行乞讨

本报讯(见习记者 张凯)最近,不断有市民反映,在山城区春雷路和红旗街交叉口东南角有一位老者向行人强行乞讨,引起广大市民的强烈不满。

7月14日下午,记者在这个拐角处看到,一位六七十岁的老者正提着一个麻袋,缠着一位20岁左右的女孩乞讨,足足追出十几米远。接到钱后,老者立即转身奔向一个十岁左右的小学生,小孩见状慌忙躲开。

据附近居民介绍,这位老者在此行乞已近一年,一般是上午在山城区实验小学附近卖花椒,下午就到此行乞。行乞对象主要是妇女儿童和一些学生模样的年轻人,而且只“收”钱,至少5角,如有拒绝,有时老者还会骂上一句。据记者观察,短短一个多小时,老者就“收入”十几元钱。

对老者的这种强行行乞行为,市民和行人都十分反感。有市民指出,这种行为不但有损人们的怜悯之心,更影响了鹤壁形象,而且由于闹市区人多车多,行人慌乱逃避之际,很容易发生交通事故,希望有关部门对这一现象加强管理。

《治安管理处罚法》第四十一条规定:反复纠缠、强行讨要或者以其他滋扰他人的方式乞讨的,处以五日以下拘留或警告。



云梦巷车拥堵

7月15日,记者在新区云梦巷拍摄的车辆拥堵的场面。当时,小巷道路两侧长时间停放着汽车,中间只留一个车位的通道。附近商户说,云梦巷内堵车的现象经常发生。记者 李国庆 摄

提醒中小小学生注意防雷

市气象局向中小学赠送防雷科普光盘和挂图

本报讯(记者 韩晓红)7月12日,市气象局、市教育局“加强中小学防雷安全教育科普资料”赠送仪式在市气象局举行。气象部门向全市中小学校赠送了583套防雷科普

DVD光盘和科普挂图,以提高广大中小学生的防雷意识。

雷电被联合国国际减灾委员会确定为对人类造成最严重危害的十大自然灾害之一。仅今年上半年,

全国因雷击灾害造成的死亡人数就达254人。我市是雷电活动和雷击灾害较频繁的地区,近几年,雷电造成的灾害也呈逐年上升趋势。

征文启事

为隆重庆祝建军80周年,本报将开展“我是一个兵”征文活动。瑞雪飘洒的军营、海岛礁石上的守望、大漠荒原中的巡逻、战火中的考验……这些难忘的经历可能会常在您的脑海中浮现,欢迎广大转业、复员军人和现役部队官兵,用您的妙笔将过去难忘的战斗岁月和现在部队的火热生活通过一个个小故事、一个个小片断,形象生动地告诉广大读者,让我们共同感受我

党我军的发展成长史,接受优良传统教育,弘扬民族精神和时代精神。

来稿每篇600字以内为宜,截稿日期为2007年8月10日。

来稿请寄:《淇滨晚报》编辑部收。请注明“我是一个兵”征文字样。

E-mail:cn410090@126.com

本报编辑部
2007年7月15日